



奥克集团各子公司举行第八期青年班学习分享会

本报道 为深入学习贯彻奥克发展理念，理解奥克发展战略与可持续发展规划，进一步发挥参加培训学员学以致用示范引领作用，达到协同成长、共创共享的学习效果，10月31日下午，辽阳奥克组织召开奥克集团第八期青年骨干培训分享会。党总支书记、安全总监关刚主持本次分享会，党政工代表、各部门负责人以及全体在岗员工共同参加。

分享会上，第八期青年学员踊跃发言，时佩昆、陈龙、孙鹏、叶晓楠分别以政治引领、文化聚力、战略驱动、创新驱动、科学管理、和实现奥克六大发展理念为主题进行了精彩汇报。他

本报道 11月6日，四川奥克组织召开第八期青年班培训分享会，四川奥克经营班子、党工代表、各部门骨干及可岗岗的员工参加本次会议。

分享会上，四川奥克参加第八期青年班9名学员结合奥克“政治引领、文化聚力、战略驱动、创新驱动、科学管理、和谐发展”六大经营理念总方针，紧紧围绕学习内容、学习感悟、今后的行动计划等多方面进行分享与交流。本次分享会精彩纷呈，让参会人员受益匪浅且备受感动。

青年班学员们分享结束后，参会的新入职员工也收获满满。他们纷纷发言表示：本次分享，让大家进一步理解奥克文化的内涵，领悟奥克的初心，在今后的工作中将个人目标与组织目标

辽阳奥克

们结合自身在青年骨干培训班中的学习收获与工作实际，深入阐述了各个发展理念的重要意义和实践经验，未来他们会继续努力学习，在岗位上更有理想、有本领、有担当的奥克青年。

辽阳奥克工会代表向江春、安环生产部经理李自林、领导唐子英、李海建、高月梅分别对本次培训分享的员工进行点评。他们表示，本次分享会为辽阳奥克的员工们提供了一个交流学习的平台。大家在分享中相互启发，共同进步。通过青年班员工的精彩汇报，进一步加深了辽阳奥克全体员



工对奥克六大发展理念的理解和认识，也更加明确了奥克的文化内涵、企业愿景和价值观，青春一致的工作方向。

辽阳奥克将以此次分享会为契机，不断深化对六大发展理念的践行，推动企业持续健康发展。相信在全球员工的共同努力下，辽阳奥克必将在未来的发展中创造更加辉煌的业绩，为实现企业愿景和使命的不懈奋斗。

（辽阳奥克 孙博文）

四川奥克

相结合，通过认真努力的工作，为奥克共同创造而奋斗，为共同富裕发展而努力。

随后，四川技术中心经理余雄华、安全总监程鹏分别进行点评。他们对本次分享内容给予高度的肯定，鼓励各位学员学以致用，在今后的工作通过行动学习，不断提升，为四川奥克发展添砖加瓦。

最后，四川总经理杨卿对本次分享会进行总结，首先，他充分肯定了学员们在培训期间的付出、收获和成长，指出本次分享会进一步推动了奥克文化在基层落地生根、开花结果。随后从“热爱”、“立志”、“文化”、“六大管理方针”四个方面进行

总结。杨总结合自身的成长感悟，深入的讲解如何将奥克的文化理念与自身的工作相结合，融会贯通，做到学以致用，知行合一。同时，杨总鼓励四川奥克员工，利用好奥克的发展平台，抓住每一次学习和成长的机会，全面提升自己的专业技能和综合素质，积极参与公司组织的各项培训活动，爱岗敬业，做一个有理想、有信念、有担当的员工。

（四川奥克 文忠奇）



海南奥克

践发展六大发展理念，展开了精彩绝伦的汇报展示。他们结合自身的学习心得与工作实际，深入阐述了奥克文化的理解与感悟。为在场人员带来了一场思想碰撞与智慧启迪的盛宴。

学员分享环节结束后，海南奥克安全总监王俊杰、总经理廖治、市场销售事业部常务副总经理王成龙、奥克股份副总裁王树博、市场部事业部常务副总经理王成龙出席，海南奥克经营班子、青年班学员以及各个部门可岗岗人员共同参与。

分享会上，六位学员紧扣政治引领、文化聚力、战略驱动、创新驱动、科学管理、和

强自信、持续学习，加强团队协作能力、勇敢实践，不断充实自己的知识储备。最后，王树博提出了“知道、做到、做到”，鼓励大家直面问题、挖掘潜能，面对挑战时灵活运用思维（AQ），做到情绪自控，生活乐观，工作自信，并在人生旅途中展现奉献精神与自我牺牲的勇气。

各位领导针对学员们的汇报内容提出了宝贵的意见和建议，为学员们今后的学习与成长指明了方向。相信在未来的工作中，这些青年骨干们将以更加饱满的热情和更加扎实的工作作风，担起奥克文化的传承者，积极推动工作氛围，为海南奥克的发展贡献出自己的力量。

（海南奥克 黄吉彬）



奥克药业

本报道 为深入学习贯彻奥克文化，全力加强人才队伍建设，助力青年骨干蓬勃成长，一场意义非凡的活动隆重开启。11月7日下午，奥克药业精心组织开展了第八期青年骨干培训结业学习分享会。药业公司副总经理兼工会主席郭洋、副总经理赵晋源及各部门负责人出席了此次分享会。

此次分享会旨在更好传承达奥克第八期青年班培训成果，分享培训收获，促进全体



奥克药业一直以来注重人才培育和团队建设，青年骨干培训班作为公司培养人才的重要平台，为公司的发展提供了坚实的人才支持。相信在全体员工的共同努力下，奥克药业一定能实现更好的发展，为行业的进步作出更大的贡献。

（药业公司 郭洋）

江苏奥克

本报道 11月6日，江苏奥克在二楼培训室组织开展奥克集团第八期青年班学员培训分享会。股份公司副总经理兼江苏奥克总经理陈杨英、副总经理吴昊，各装置/部门分管领导、青年员工参加分享会。

参加第八期青年班培训的学员、杨森林、杜俊、刘立元、徐文彬、张宜君、刘成峰、彭浩凡、袁明峰、高海翔等9人分别通过PPT形式分享了为期一周的学习感悟。青年班培训通过课堂学习、互动教学、分组研讨及拓展训练等多种方式综合进行。进一步开阔学员的视野，增长见识，同时也让学员明白团队的重要性。

分享会上，学员们结合自身学习感悟，围绕主题“政治引领、文化聚力、战略驱动、创新驱动、科学管理、和谐发展”的奥克管理总方针向大家展示了自己的学习成果。通过学员的分



享，大家深刻体会了奥克创业的精神，理解奥克文化和战略思路，认识到科技创新和高质量发展的重要性。

总经理陈杨英分别对每位学员进行点评，给予了充分的肯定与鼓励。陈总对青年骨干提出寄语，一、继续弘扬和传承奥克文化精神，深刻领悟企业文化精髓，真正做到知行合一；二、培养终身学习意识，充实理论知识，提升业务能力，不断提高自身综合素质；三、把握青春，爱岗敬业，敢于抓住机会，迎接新挑战。最后，陈总希望大家通过此次学习都能有所收获，做有理想、有本领、有担当的奥克青年。

（江苏奥克 郝超）

武汉奥克

本报道 为了贯彻落实奥克“人才强企”战略和“十四五”人才发展规划，加强奥克青年后备干部和新员工的基础，加速奥克梯队建设，进一步推动奥克文化在基地落地生根、开花结果。11月8日上午，武汉公司组织开展了第八期青年班培训分享会。会议由总经理高洪彬主持，青年学员及直属上级、党工代表、各部门骨干及可岗岗的基层员工参加了本次分享会。

此次武汉奥克共计四名学员参加第八期青年班，他们分别是来自生产操作一线以及技术中心研发一线的年轻代表。学员们分别以政治引领、文化聚力、战略驱动、创新驱动、科学管理、和谐发展六大发展理念为主题进行了精彩汇报，从不同的角度分享了此次培训的心得。

分享完毕后，生产经理周富鹏以及技术中心经理魏曼分别对各自团队的学员分享内容进行了点评，表示感受到了学员在学中充分认识了奥克的文化，对自己和奥克的未来都是充满了信心，也期待今后能将所学所感



所获和自己岗位工作相结合，为公司创造价值。技术中心技术总监关国磊和生产副经理李成刚表示，要充分发挥自身优点成为科研生产骨干，学习奥克企业文化精神，并在实践中不断领悟奥克文化，去思考如何将奥克文化充分消化吸收、传承、突破和创新，为企业和自身发展注入精神动力。

最后，武汉奥克总经理高洪彬在听取分享和各部门领导点评后，首先肯定了学员在此次青年班学习成果，随后分享了奥克从第一期青年班到现在的第八期的过程，表示无论从学习条件还是课程系统性上都有了更高的提升，激励他们要不忘初心砥砺前行，通过对奥克文化和发展历程的学习，做到知行合一、学以致用。没有完美的个人，只有完美的团队。奥克的未来需要我们所有人共同努力，共创共享！

（武汉奥克 李敏）

广东奥克

本报道 为更好地传达奥克第八期青年班培训成果，分享培训收获，促进全体员工共同发展。11月8日上午，广东奥克组织开展了第八期青年班培训结业学习分享会，公司经营班子、青管部学员、青年班学员及可岗岗的全体员工参加本次会议。

分享会上，3名学员分别以政治引领、文化聚力、战略驱动、创新驱动、科学管理、和谐发展六大发展理念为主线进行了精彩汇报。3名学员将自己这几天的所思所得分享给大家，同学们对奥克企业文化的认同、对知识的渴求、昂扬的斗志、饱满的热情深深感染了每一位在场的员工。

学员分享结束后，广东奥克总经理、青管高级班学员黄洪斌、安全总监林毅以及青管中高级学员吴奕南分别对三位学员的分享进行点评，肯定了各位学员培训期间的学习成果。要求各位学员将理论与实际相结合，强化责任担当，学以致用，围绕“转



型升级、扭亏增利”积极发挥作用。

最后，陈总对公司青年骨干寄予厚望，要求大家深刻领悟奥克企业文化精髓，践行“传承、创新、超越”，做“眼中有光，心中有梦，脚下有路”的追光者。在推动奥克事业发展的道路上彰显青年学员的风采。

经风雨，见世面，壮筋骨，长才干。在学习知识中实现人生价值，相信青年班学员的感召下，广东奥克青年员工将更加饱满的工作热情，更加扎实的工作作风，更加良好的精神风貌，接过接力棒，立足新时代，抢抓新机遇，努力将奥克建成世界一流的环保衍生品绿色循环经济化工新材料的制造商。

（广东奥克 廖敏如）